
Zadatak: 

 

CIJENA KILOGRAMA KAVE IZNOSI 45 KUNA. LINEARNOM FUNKCIJOM ISKAŽI OVISNOST 

POTROŠENOG NOVCA I KOLIČINE KUPLJENE KAVE. a) Koliko treba platiti za 6,5 kg kave? b) 

KOLIKO SE KILOGRAMA KAVE MOŽE KUPITI ZA 427 KN I 50 LP   

 

 

 

 

 

 

 

 

a) y=x*45, 

x=6,5 zadano 

y=6,5*45= 292,5 kn tj 292 kn i 50 lipa 

b) y=x*45 

y=427 kn i 50 lipa=427,5 kn zadano 

427,5=x*45 

x= 9,5 kg 

y (kn) – cijena 

plaćena za kavu 

y=x*45 427,5 

X (kg) količina kave u kg 

6,5 

292,5 

9,5 


